

## 今日威海·主打

# “贺年会”九大旅游线路出炉

## 实行统一报价,其中“温泉天鹅”是主打品牌

本报威海11月28日讯(记者 刘洁 通讯员 边方) 在23日成功推出了“好客山东贺年会”12大游览活动后,时隔三天,11月26日威海市旅游局又推出了“贺年会”九大旅游线路,其中“泡温泉、看天鹅”成为今年威海贺年会的主打品牌线路。据了解,贺年会期间,威海各大旅行社将对九大旅游线

路实行统一报价。

今年威海旅游部门推出的贺年会第一条旅游线路为休闲购物之旅,游客上午到韩国城自由购物;午餐后游览幸福公园、威海公园、海上公园,住威海。这也是九条线路当中价位最低的一条。线路二为“浪漫情人节、相约在威海”,游客可漫步幸福公园,乘幸福门观光电

梯,观威海湾全景;车行浪漫海岸线,观海上公园、威海公园,晚餐品渔家宴,住浪漫海草房。线路三为道教寻踪之旅,游客可到仙姑顶、石岛赤山景区,猜灯谜、看花灯、做元宵,体验中国海洋民俗文化等。

奇幻天鹅康体之旅是今年威海主推的线路之一,游客可赴全国最大的天鹅栖息地——天

鹅湖,观赏曼妙的天鹅,观天鹅、住海草房,体验渔家民俗。梦幻小城特色之旅中,游客可游览当时亚洲第一巨舰、北洋海军旗舰——定远舰,了解甲午战争历史。民俗生态养生深度游中,游客可赴石岛赤山景区,游胶东民俗馆。

“观日出、迎新年、祈平安”是威海过年期间的传统旅游线

路,游客可赴成山头观日出,迎接“中国成山头、东极好运角”的第一缕阳光,参加拜日祭海活动。“解读威海历史、感受母爱圣情”线路中,游客可到刘公岛、仙姑顶、大乳山等景区,感受威海的传统旅游。温泉高尔夫康体养生之旅是今年威海主推的第二条线路,也是所有线路中报价最高的高端客户线路。



## 爱心书送西藏

日前,威海市翠竹小学开展了“中华一家亲”向西藏小朋友爱心捐书活动。孩子们将自己喜欢的图书共计1500多本,捐赠给了西藏帐篷学校的孩子,共同分享读书的快乐。据了解,近日,翠竹小学将把这些爱心图书邮寄给西藏帐篷学校。图为捐书现场。 本报记者 刘洁 通讯员 姚芳 摄

## 本周天气晴好持续干冷

### 外出要防火,在家防暖气病

马上就要12月份了,冬天的感觉只是在大风里略微感受到一点。今天到12月1日,威海受暖气团的控制,仍以晴好天气为主,气温有明显的回升,今天的最高气温就达到12℃,12月1日则可以达到14℃,这几天持续4级左右的南风或西南风。预计在12月2日会受一股弱冷空气影响,但仍然不会带来明显降水,天气短暂转阴,12月3日的最高气温将降至8℃左右。随后,天气再转晴,气温逐步回升,12月5日的最高气温预计回升至12℃左右。

本周天气仍然比较干燥,降雨的可能性小,这

可不大妙。小雪节气和大雪节气之间,是小麦浇灌越冬水的季节,眼下小雪节气已过一周,雨雪仍见不到影子。近俩月持续无雨的天气,使得不少农田已出现了旱情,有条件的乡镇应该对麦田进行冬灌了。近期,威海的森林火灾等级经常发布为四级,高度危险,林内可燃物容易燃烧。请大家在野外活动时,千万别野外用火,更不要到山林中烧纸、燃放鞭炮。

供暖一周了,得口干舌燥、鼻腔干燥、双目干涩等“暖气病”的人也多了起来。如果室内温度高又通风不畅,人们很有可能患病毒性感染,如果不加以控制会合并细菌炎症,严重者可能引发肺炎。另外,气管炎、慢性支气管炎、哮喘等疾病的患者,很有可能在供暖后开始复发。室内温度最好保持在18℃到22℃之间,而且一定要干湿平衡。每天至少要开窗一次,每次15分钟左右,减少室内的病毒和细菌的滋生。

